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CkinoHeHue UMEH CyCCTBUTCIILHBIX B CAMHCTBCHHOM YHUCJIC
Sklonovani podstatnych jmen v jednotném Cisle

Slova muzského rodu: 3aBox, 6pat, mopTdens, 1eHb, yIUTENb

pad | padové otazky | koncovky tvrdy vzor mékky vzor

1. | xt0? ur0? Opar 3aBOJ noptdens/ 1eHb YUUTEIh

2. | xoro? yero? a/s Opara 3aBoJa noptdens/ aHs YUUTEIS

3. | komy? yemy? | y/1o Opaty 3aBOJIy noptdemnto/ THI0 VUUTEITEO

4. | xoro? 4ro? a/_ Opara 3aBOJ noptdens/ 1eHb YUUTEINS

5. |5.=1

6. | okom? 0 uém? | e o Opate 0 3aBOJIE o noptdene/ qHe 00 yuurene

7. | keM? yem? om/ OpaTom 3aBOJIOM noprdenem/ THEM | yuyuTeleM
emM/éM

Slova zenského rodu: mkona, Henemns, mpodeccus, MIoma b

pad | padové otazky koncovky tvrdy vzor mekky vzor

1. KTO? 9TO? a/s/ms/e | mikona HeIems npodeccus TUIOMIA/Tb

2. Koro? yero? bI/H IIKOJIBI HEeJIen npodeccun TJTOIIAIN

3. Komy? uemy? e/ u LIKOJIE HeJene npodeccun TJTOIIAIN

4. Koro? uro? y/to/b ITKOJTY HEIEITI0 npodeccuio ILIOIAb

5. 5.=1.

6. 0 KoM? 0 uém? e/n 0 IIIKOJIE 0 HeJene o mpodeccun | O TIIOMIAIN

7. KeM? yem? oli/eit IIKOJIOH Henenen npodeccueri | TIOMAabI0
Slova stfedniho rodu: cioBo, MOpe, BOCKpECEHbE, 3AaHIE

pad | padové otazky | koncovky | tvrdy vzor mekky vzor

1. | kt0? uT0? o/e/ne CJIOBO Mope BOCKPECEHbE 3/1aHUE

2. | xoro? yero? a/s CI0Ba MOops BOCKPECEHbS 31aHUS

3. | xomy? yemy? | y/to CIIOBY MODIO BOCKPECEHBIO 31aHUIO

4. | xoro? yto? o/e CJIOBO Mope BOCKPECEHbE 3/1aHUE

5. |5.=1

6. | oxom? 0 uéM? | e/be/uH | O clOBe 0 Mope 0 BOCKPECEHbE | O 3[JaHUU

7. | xeM? yuem? om/emMm CJIOBOM MOpEM BOCKPECEHbEM | 3JAHHEM




